

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,围绕省委“两个确保”奋斗目标、“十大战略”重要部署,全方位推动高质量发展,奋勇争先担使命,更加出彩当前锋,为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗。

奋进新征程 建功新时代

我市抓好农机调度、技术服务、信息服务,筑牢生产安全防线——

统筹疫情防控 备战“三夏”生产

本报讯(记者 谢晓龙 通讯员 宋乐)组建5个农机生产服务指导组,分赴各县区提供“三夏”农机生产服务指导;开通服务热线,及时解决“三夏”生产中出现的困难;加强农资市场监管,严厉打击制售假劣农资行为……“三夏”大幕即将开启,为保障麦收和秋粮播种,我市相关部门及早谋划、精心组织,统筹疫情防控、备战“三夏”生产,力争小麦颗粒归仓、秋粮适时播种。

农资供应保障和农机调度是确保夏粮颗粒归仓的基础。市农业机械技术中心相关负责人介绍:“按照疫情防控要求,我们一方面成立市‘三夏’农机生产指挥部,全面做好农机化生产服务和指导工作,强化生产组织和农机具调度、技术服务及后勤保障;另一方面,与市农业农村局联合下发通知,妥善处置可能出现的农机跨区转运不畅、作业受阻、农机具供需失衡、油料供应紧张

等突发情况,保障农机跨区作业顺利进行。”

据介绍,目前我市共有小麦联合收割机3661台。根据当前我市小麦联合收割机保有量,再加上我省南部收割结束后支援我市小麦的小麦联合收割机,基本可以满足全市“三夏”生产需求。如果天气正常,预计5日内可以全面完成麦收任务。

近期,围绕备战“三夏”生产,我市着力抓好技术服务、信

息服务、后勤保障、生产安全等工作——

组织技术人员深入乡村开展上门服务,协调农机生产销售企业和维修网点指导农机合作社和农机大户等社会化服务组织尽快完成农机具维修保养、检查调试,同时在线上线下开展农机手培训工作。截至目前,全市已检修各类农机具47240台(套),其中检修小麦联合收割机3515台。

为农机手免费提供跨区作业

信息服务、办理发放跨区作业证,开通农机短信服务平台,提供农机作业、农机化新技术推广、农机手培训、农机维修、油料供应、天气预报推送、路况、作业价格等信息服务,千方百计帮助农机手扩大作业范围、增加收入。与计划外出作业的农机手加强联系,引导其按计划如期返回参加本地麦收作业,开辟跨区作业绿色通道,保障麦收有序快速推进。

(下转02版)

秦保强在河南省食品实验室筹建工作现场办公会议上强调

加力加速高标准规划高质量建设 为打造食品科创高地提供有力支撑

本报讯(记者 李丹)5月16日下午,市长秦保强调研河南省食品实验室筹建情况,并召开现场办公会协调解决问题,提出明确要求。周剑、张国啸参加。

秦保强来到省食品实验室项目建设现场,详细了解工程进度和二期规划设计情况及省食品加工中试基地全面提升工作等。他指出,要超前谋划、长远规划,结合“三区三线”划定和农村人

居环境整治,加快推进基础设施建设。要深入贯彻落实省委“十大战略”,以点带面推动区域协同发展,围绕院士专家团队入驻、深化多元主体合作等,营造良好创新生态,集聚品牌、企业、人才、科技等资源,打造高能级创新平台、高品质食品科创园区。

在随后召开的现场办公会上,秦保强认真听取了各方有关

情况汇报,就省食品实验室筹建、省食品加工中试基地系统化规范化提升、食品科创园区设计运营等,逐一作出明确安排和具体部署。他强调,要准确把握“创新之源、食品未来、人才高地”的定位,优化省食品实验室筹建方案,抢占未来食品制高点,打造区域人才高地,着力营造环境最优化、政策最宽松、设施最完善的创新氛围。要按照整

体规划、分步实施的思路,统筹推进省食品实验室、研究生院、食品科创园区;完善协调联动机制,汇集创建必备资源要素,为申建工作提供坚实支撑。要放宽视野,对标国家重大战略,面向全省万亿级食品产业发展需求,聚焦我市现代化食品名城和创新之城建设,把高标准建设省食品实验室纳入全市发展大局,发挥好撬动

作用,引导各类创新要素汇聚。要以体制机制创新推动科学技术创新,构建“政产学研金企”协同发展联合体,引导部门参与实验室创建,鼓励更多企业以“投资金、建基地、搞研发”等方式深度参与合作,放大创新创业集聚效应,努力打造世界知名国内一流的食品创新高地、人才高地和产业孵化高地,赋能食品产业高质量发展。

贾宏宇在舞阳县调研麦田管理工作时强调

加强小麦后期田间管理 全力夺取夏粮丰产丰收

本报讯(记者 刘丹)5月16日,市委副书记贾宏宇带领市直有关部门负责同志到舞阳县调研麦田管理工作。

“全县小麦种植面积多少亩?优质小麦种植多少亩,有什么品种?预计产量如何?”“农机保有量多少台,外地驾驶员来漯如何

落实疫情防控措施?”带着这些问题,当天下午,贾宏宇先后到马村乡马北粮库,漯河晟延农业服务有限公司实验田,马村乡前姚村舞阳玉山农机合作社、绿色循环种植示范区,北舞渡镇贾湖村田园综合体等地,听取有关情况汇报,实地察看小麦长势、“三夏”

农机准备、粮食储存等情况。

看到小麦籽粒饱满、长势喜人,贾宏宇十分欣慰。他强调,当前正是小麦籽粒灌浆和决定产量的最关键时期,各级各有关部门要扛稳粮食安全政治责任,全面掌握小麦生长发育情况,及时研判形势,科学制订应对措施,

分类抓好麦田管理;密切关注天气变化,提前做好气象灾害防控预案,提升防灾减灾能力;不断加快农业科技和优质小麦品种的宣传、推广、应用,加大技术服务力度,持续提高农民群众科学种田的水平,促进增产增收;统筹做好“三夏”农

化和疫情防控工作,落实落细各项工作措施,确保适时收获、颗粒归仓,全力夺取夏粮丰产丰收;及早谋划,扎实做好麦田防火和秸秆禁烧工作。

贾宏宇还实地察看了贾湖村人居环境整治工作,并提出明确要求。

全市县乡两级人大换届选举工作圆满完成

截至5月13日,全市县乡两级人大换届选举工作圆满完成,共选举产生县乡两级人大代表4568名,其中县级人大代表1169名、乡级人大代表3399名。同时,分别召开了新一届人民代表大会第一次会议,依法选举产生了新一届县乡两级国家机关领导人员,为凝聚各方智慧和力量、全面推进现代化漯河建设、奋力书写“两个确保”漯河精彩答卷提供了坚强的组织保障。

五年一次的县乡两级人大换届选举,是全市人民政治生活中的一件大事,是坚持和完善人民代表大会制度、发展全过程人民民主的重要实践。对县乡人大换届选举工作,市委高度重视,专题召开会议进行研究,转发《中共漯河市委常委会关于做好全市县乡两级人大换届选举工作的意见》,明确这次换届选举的总体要求、基本原则和各项任

务。市委书记刘尚进强调,要严把代表政治关、素质关、结构关,做到坚持党的领导;要严格程序、流程、时间要求,做到依法有序;要强化责任、协作和统筹,做到系统谋划实施;要按照省里要求的流程推进工作,把准备工作做在前头;要领导带头,市级领导同志带头参加基层选举点选;要关注疫情防控,把常态化疫情防控各项要求落实到选举全过程、各环节。

市人大常委会认真贯彻落实省委、市委决策部署,切实履行法定职责,召开工作部署会和联席会议,举办培训班,及时答复相关问题,指导县乡做好各项换届选举工作。会同市委组织部、市委宣传部制订了《漯河市县乡人大换届选举工作流程》,明确责任单位、目标要求、完成时限,实现全市换届选举工作“一盘棋”推进、“全流程”掌控。(下转02版)

防疫生产 两手抓

我市成立四个“招强引精”工作专班 提升招商引资工作质量

本报讯(记者 齐国霞 通讯员 赵启帆)近日,我市出台加强招强引精工作通知。通知指出,我市将成立世界500强、国内500强、主导产业行业百强、“专精特新”企业四个“招强引精”工作专班,紧盯国内外500强、行业百强、国家高新技术企业、“专精特新”企业,梳理谋划一批项目,不断提升全市谋划项目的“含新量”“含金量”“含绿量”,为我市产业转型升级提供强有力的项目支撑。

“专精特新”企业发展现状和战略布局,建立重点明确、梯次有序的目标企业库,研究制定针对性强的专项攻坚方案;依托我市已落户或重点跟踪对接的国内外500强、“专精特新”企业等,重点研究谋划具有先进制造、创新研发等多功能新业态的全产业链重大项目。同时,密切掌握签约、在谈、意向项目进度,认真倾听企业诉求,深入研究具体项目推进中的堵点难点,制订完善政策措施,为招强引精提供政策支持。

为保障四个工作专班的运转,我市还建立了分级调度、跟踪督查等制度机制,进一步提高全市招商引资工作的整体质量和水平。



5月16日,位于市城乡一体化示范区的顺丰物流港暨区域总部项目正在建设中。该项目总投资5亿元,全部建成后,将成为辐射豫中南地区重要的冷链仓储物流平台。 见习记者 王嘉明 摄

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号